

---

На мероприятии приняли участие представители Министерства Образования, Государственной Нефтяной Академии, компании Schlumberger, учителя и родители.

Было сообщено, что кабинет биологии оснащен специальными лабораторными приборами и компьютерным оборудованием.

Затем участники мероприятия ознакомились с лабораторией и с установленным там оборудованием.

Отметим, что компания «Schlumberger», функционирующая в Азербайджане с 1997 года, активно участвует в осуществлении ряда важных проектов по разработке нефтяных и газовых месторождений. Компания придает особое значение реализации проектов, служащих развитию молодого поколения. В рамках программы поддержки образования «SEED», реализуемой компанией «Schlumberger», общеобразовательные школы различных стран обеспечиваются предметными лабораториями, учебными пособиями, компьютерами и возможностями выхода в интернет.